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Тема урока: Итоговая контрольная работа.
ЧАСТЬ 1. 1. (1 балл). Электронная конфигурация атома химического элемента Э, высший оксид которого соответствует формуле ЭО3:
 А.…3s2 3p6 3d104s2 4p2
 Б.…3s2 3p6 3d104s2 4p5
 В.…3s2 3p6 3d104s2 4p3
 Г.…3s2 3p6 3d104s2 4p4
2. (1 балл). В каком ряду химические элементы расположены в порядке возрастания их атомного радиуса? 
А. Rb, K, Na, Li 
Б. Be, Mg, Ca, Sr 
В. In, Ga, Al, B 
Г. Sr, Ga, Si, C 
3. (1 балл). Укажите соединение, в котором ковалентные связи неполярные:
 А. SiH4              Б. Fe2O3               В. H2                  Г. SO3 
4. (1 балл). Степень окисления азота в карбонате аммония равна:
 А. -3 Б. -1 В. +1 Г. +3 
5. (1 балл). Вещества с металлической кристаллической решеткой: А. летучие Б. растворимы в воде В. проводят электрический ток Г. обладают низкой тепло и электропроводностью
 6. (1 балл). Химическое равновесие реакции, уравнение которой 2NO(г) + O2 ↔ 2NO2(г) + Q сместится в сторону продуктов реакции в случае: А. применения катализатора Б. увеличения температуры В. увеличения давления Г. уменьшения концентрации О2
 7. (1 балл). Сокращенное ионное уравнение SO3 2- + 2H+ → H2O + SO2↑ соответствует взаимодействию: А. оксида серы (IV) с водой Б. оксида серы (IV) с серной кислотой В. сульфита натрия с серной кислотой Г. сульфита кальция с серной кислотой
 8. (1 балл). Окислителем в химической реакции, протекающей в водном растворе согласно уравнению Mg + CuCl2 → Cu + MgCl2 является: А. Cu0 Б. Cu+2 В. Mg0 Г. Mg+2 
9. (1 балл). В соответствии с термохимическим уравнением реакции 2СО = СО2 + С + 173 кДж Выделилось 865 кДж теплоты. Определите объем оксида углерода (II) (н.у.) вступившего в реакцию. А. 112 Б. 224 В. 280 Г. 140
 10. (2 балла). Установите соответствие между названием соли и отношением ее к гидролизу. ФОРМУЛА СОЛИ ТИП ГИДРОЛИЗА А) (NH4)2SO3 1) по катиону Б) NH4NO3 2) по аниону В) Na2CO3 3) по катиону и аниону Г) NaNO2 
11. (2 балла). Установите соответствие между исходным веществом и продуктом, образующимся на катоде при электролизе раствора. ИСХОДНОЕ ВЕЩЕСТВО ПРОДУКТ A) KOH 1) кислород Б) HgС12 2) калий B) Cu(C104)2 3) медь Г) H2SO4 4) водород 5) хлор 6) ртуть
 ЧАСТЬ 2.
 12. (4 балла). Расставьте коэффициенты методом электронного баланса.
 KMnO4 + HCl = KCl + MnCl2 + H2O + Cl2 Укажите окислитель и восстановитель.
 13. (3 балла). Запишите уравнение химической реакции ионного обмена между сульфатом хрома (III) и гидроксидом натрия. Составьте полное и сокращенное ионные уравнения. 
ЧАСТЬ 2 
12. K +1Mn+7O -2 4 + H +1Cl-1 = K +1Cl-1 + Mn+2Cl-1 2 + H +1 2O -2 + Cl0 2 Mn+7 + 5ē = Mn+2 2 - окислитель 2Cl-1 - 2ē = Cl0 2 5 – 
2KMnO4 + 16HCl = 2KCl + 2MnCl2 + 8H2O + 5Cl2
 13. Cr2(SO4)3 + 6NaOH = 2Cr(OH)3↓ + 3Na2SO4 
2Cr3+ + 3SO4 2- + 6Na+ + 6OH- = 2Cr(OH)3↓ + 6Na+ + 3SO4 2- 2Cr3+ + 6OH- = 2Cr(OH)3↓ Cr3+ + 3OH- = Cr(OH)3↓
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